



سب ایڈیٹر:
پروفیسر غلام صدق



ایڈیٹر:

ڈاکٹر سنجے کمار یادو

روزنامہ

پٹنہ 01 جون، جمعرات

کانگریس درپن



ہم وزیر اعظم کے تبصروں کو کیسے سنجیدگی سے لے سکتے ہیں جو 80 کروڑ لوگوں کو مفت اناج دینے پر فخر کرتے ہیں۔ ملکی معیشت زبوں حالی کا شکار ہے اور وزیر اعظم پرانی حکومتوں پر لعنت بھیجنے کے لیے ٹول کٹ کا استعمال کر رہے ہیں۔ اس نے اس ٹول کٹ کا استعمال کرنا ٹک میں کیا، جہاں عوام نے رد عمل دیا۔ اب آپ کو راجستھان میں منہ توڑ جواب ملے گا: مسٹر پون کھیرا



ہماری بیٹیاں اور کھلاڑی اپنی جان کی طرح تمنغے لے کر کل ہریدوار پہنچیں، سوچیں ان کے دلوں میں کتنا درد اور کرب رہا ہوگا۔ اس بے حس، ظالم اور جابر حکومت نے ملک کی بیٹیوں کو ایسا سوچنے پر مجبور کر دیا: دیپیندر سنگھ ہڈا



کچھ لوگ مانتے ہیں کہ انہیں سب پتا ہے۔ لیکن، ملک کو آگے لے جانے کے لیے سننا، سمجھنا اور سیکھنا ضروری ہے۔ یہی ہندوستانی تہذیب ہے: راہل گاندھی



اقوام متحدہ کے سان فرانسسکو، کیلیفورنیا میں ہندوستانی تارکین وطن کو راہل گاندھی نے خطاب کیا



کانگریس درپن: ہندوستان میں کچھ لوگوں کو یقین ہے کہ وہ سب کچھ جانتے ہیں۔ وہ سوچتے ہیں کہ وہ تاریخ کو مورخین، سائنس دانوں کو سائنس اور فوج کو جنگ کی وضاحت کر سکتے ہیں۔ لیکن اس کا مرکز اعتدال ہے۔ سننے کو تیار نہیں! بھارت جوڑو یاترا نے پیار، احترام اور عاجزی کے جذبے کو آگے بڑھایا۔ اگر کوئی تاریخ کا مطالعہ کرے تو یہ دیکھا جاسکتا ہے کہ گرو نانک دیو جی، گرو بساونا جی، نارائن گرو جی سمیت تمام روحانی رہنماؤں نے اسی طرح قوم کو متحد کیا۔ حکومت نے بھارت جوڑو یاترا کو روکنے کے لیے اپنی پوری طاقت استعمال کی۔ لیکن کچھ کام نہیں ہوا اور یاترا کا اثر بڑھتا گیا۔ ایسا اس لیے ہوا کیونکہ جوائن انڈیا کا خیال ہر کسی کے دل میں ہے۔



آج، اے آئی سی سی کے سکریٹری انچارج بہار اے کپور نے بہن سینتاگنی ہوتری سے آزاد کوٹیا بارہ 2 کی رہائش گاہ پر ملاقات کی اور ان کی خیریت معلوم کی اور ان کا آشر واد اور پیار حاصل کیا۔

بھارت جوڑو یا ترا ملک کی متنوع ثقافتوں کو جوڑنے کی کوشش: سدپ بھولا



شاعر سدپ بھولا کا ریاستی کانگریس کے

نمائندے شمس شاہنواز نے کیا والہانہ استقبال

کانگریس درپن؛ مشہور و معروف مزاحیہ شاعر سدپ بھولا کا سینٹا مڑھی آمد کے دوران ریاستی کانگریس کے نمائندے و پوتھ آئیکن محمد شمس شاہنواز نے انہیں شال پہنا کر خوش آمدید کہا اور ان کی بے باک مزاحیہ نظموں اور طنزیہ کلام کی تعریف کی۔ شاعر سدپ بھولا نے بھارت جوڑو یا ترا کے دوران کانگریس کے سابق صدر راجل گاندھی سے ملاقات کا اپنا تجربہ شیئر کیا۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کے سابق صدر راجل گاندھی نے بھارت جوڑو یا ترا کے ذریعے ملک کی متنوع ثقافتوں کو جوڑنے کی کوشش کی ہے۔ اس دوران شمس نے انہیں پورا نچل پوسٹ کے بھارت جوڑو یا ترا کے خصوصی شمارے کی ایک کاپی فراہم کی، جس میں ان کی نظم کو ریچ پر شائع ہونی تھی۔ شمس نے کہا کہ ملک سب سے پہلے عقیدہ پر یقین رکھنے والے مزاحیہ اور بہادر شاعر سدپ بھولا نے بہت کم عرصے میں لوگوں کے دلوں پر

انٹ نقوش چھوڑے ہیں۔ وہ اپنی پر جوش شاعری سے کانفرنس میں ایک نئی توانائی بخشتے ہیں۔ تقریباً 40 ممالک میں کامیاب شاعری کرنے والے سدپ بھولا کو ان کی بہترین تخلیقات پر کئی سرکاری اور غیر سرکاری اداروں نے ایوارڈز سے بھی نوازا ہے۔



ریاستی صدر کرن مہاراج نے ضلع کانگریس کے توسیعی اجلاس سے خطاب کیا

بی جے پی کی ڈبل انجن والی حکومت عوام مخالف، خواتین مخالف، کسان مخالف ہے، اس لیے 2024 کے لوک سبھا انتخابات میں اس حکومت کا تختہ الٹ دیں: کرن مہاراج، بی جے پی حکومت نے مہنگائی سے عوام کی کمر توڑ دی ہے: وکرم نیگی، لوک سبھا انتخابات کے لیے اپنے متعلقہ بوتھ پر پارٹی کو فتح دلائیں: راکیش رانا، شانتی پرساد بھٹ



نئی ٹھہری، کانگریس درپن: ضلع میٹنگ آج نیوٹھری میں منعقد ہوئی، اس میٹنگ میں ضلع بھر سے کانگریس کے اے وکرم نیگی نے بھارت جوڑو یاترا کے عہدیدار اور بوتھ صدر پینچے تھے۔ ریاستی کانگریس کے صدر کرن مہاراج اور ایم ایل ایل تحت کھیت پروت یاترا پر جانے والے



آپ بے روزگاروں کو روزگار نہیں دے سکتے تو بے روزگاری الاؤنس دیں۔ مہیلا کانگریس کی ضلع صدر آشاراوت، درشنی راوت اور منی بشت نے کہا کہ یہ حکومت خواتین مخالف ہے، آپ دیکھ رہے ہیں، آج ملک کی میڈل جیتنے والی بیٹیاں گنگا گھاٹ پر رو رہی ہیں، اس حکومت کو ان پر ضرور ترس آئے گا، بہن انکلیتا بھنڈاری انصاف نہیں ملا نریندر چند رامولا اور وجے گنسلوہ نے بلایا اور کہا کہ ہمیں کانگریس کو مضبوط کرنے کے لیے ہاتھ ملانے چاہیے اور مضبوط کرنے کے لیے مل کر کام کرنا چاہیے، اور ہاتھ کیٹیوں پر خصوصی توجہ دی جانی چاہیے۔ میٹنگ میں وکرم نیگی، راکیش رانا، شانتی پرساد بھٹ، وجے گنسلوہ، مراری لال کھنڈوال، آنند سنگھ بیلوال، جیوتی پرساد بھٹ، جیوتی سنگھ راوت، نریندر رامولا، وکرم پنوار، پروین بھنڈاری، اروند موہن سکھانی، درشنی راوت، منی بھٹ، پینا سجون، ممتا اونیا، آشاراوت، ممتا پنوار، نریندر رانا، دیویندر نوڈیا، سبل سنگھ رانا، کلدیپ پنوار، شکتی جوتی، خوشی لال، لکھنوی چوہان نوین سیموال، برف سنگھ رامولا، بھرت سنگھ بٹوال، رمیش لال، صاب سنگھ سجون۔ لکشمی جوتی، جسویر نیگی، شری پال پنوار، سریندر سنگھ راوت، درشن لال، پیار سنگھ بشت، گبر سنگھ نیگی وغیرہ موجود تھے۔

اٹھا کر مہنگائی بے روزگاری سے آپ کی توجہ ہٹانا چاہتی ہے۔ پرتاپ نگر کے ایم ایل اے وکرم نیگی نے کہا، 'ایسی ریاست میں اچھے دن کا تصور بھی نہیں کیا جاسکتا جہاں تعلیم یافتہ تربیت یافتہ نوجوانوں کا مستقبل خطرے میں ہے'۔ جیوتی پرساد بھٹ، وجے پال، شکتی جوتی، ممتا اونیا، سب سنگھ سجون، بھارت بٹوال، منی بشت، آشاراوت، سبل سنگھ رانا، مراری لال کھنڈوال، نہال سنگھ نیگی، وجے گنسلوہ، آنند سنگھ بیلوال، پیار سنگھ بشت، جیوتی پرساد بھٹ، میٹنگ میں شرکت کی، راوت نے اپنے خیالات اور مشورے رکھے۔ ضلع صدر راکیش رانا اور سٹی صدر کلدیپ پنوار نے موجودہ کانگریسوں کا خیر مقدم کیا اور کہا کہ اتر کھنڈ کی بی بی جے پی حکومت نے انکلیتا بھنڈاری قتل کیس میں زبردست ہلچل مچا دی ہے، بے روزگاروں پر لاٹھی چارج کیا ہے۔ اب وقت آ گیا ہے۔ 'آؤ ہم سب مل کر اس حکومت کو جواب دینے کے لیے اتحاد کے ساتھ پارٹی کو مضبوط کریں۔ ضلع کانگریس کمیٹی کے صدر راکیش رانا اور ریاستی جنرل سکریٹری شانتی پرساد بھٹ نے کہا کہ بی بی جے پی کی حکومت ڈھکوسلو کی حکومت ہے، وہ سوائے جملہ کے کچھ نہیں کرتی۔ حکومت ہر خاندان کے ایک فرد کو سرکاری نوکری لازمی دے، ملازمین پر پرانی پنشن نافذ کرے۔ اگر

کانگریسوں کو سرٹیفکیٹ دے کر کارکنوں کو مبارکباد دی۔ پی سی سی سربراہ نے کہا میں اگست میں بوتھ کمیٹیوں کی میٹنگ کروں گا، بی جے پی کے ایک وزیر نے سڑک پر ایک عام شہری کی پٹائی کی، اتر پردیش میں ایک وزیر نے اپنی تھراکار سے کسانوں کو پھل دیا، ایک لیڈر کی تمغہ جیتنے والی بیٹیوں نے جنسی زیادتی کا الزام لگایا کہ وہ افتتاحی تقریب میں ہیں۔ وزیر اعظم کے ساتھ کسی کے خلاف کارروائی نہیں، انکلیتا بھنڈاری کا وحشیانہ قتل، اور ایک نیا انکشاف کہ دھرمیندر پردھان نام کا ایک وی آئی پی ہے، لیکن بتایا کہ وہ کوئی اور پردھان ہے، لیکن لوگ سمجھتے ہیں کہ وہ وی آئی پی کون ہے۔ ٹھہری کے لوگوں کے پاس امر شہید شری دیوسن، ویر گبر سنگھ، مادھو سنگھ بھنڈاری، کفو چوہان کی یادیں ہیں جنہوں نے نا انصافی کے خلاف جدوجہد کی، لیکن یہ افسوسناک ہے کہ ٹھہری کے لوگ ان لوگوں کو ووٹ دیتے ہیں جن کے نظریے سے مہاتما گاندھی اور شری دیو متاثر ہوئے۔ قتل کیا گیا، میں آپ کو قسم دیتا ہوں کہ ان عظیم ہیروز کو اب بی بی جے پی کو ووٹ نہیں دینا چاہیے۔ اس حکومت نے بے روزگاری اور مہنگائی کے سوا کچھ نہیں دیا، ودھان سبھا میں سوال ہونا چاہیے کہ بے روزگاروں پر لاٹھی چارج کا حکم کس نے دیا؟ ملازمین مسلسل پرانی پنشن کا مطالبہ کر رہے ہیں لیکن بی جے پی مزار، لو جہاد، ہندو مسلم کا مسئلہ

نو مقرر ضلع صدور کے ساتھ صداقت آشرم پٹنہ

میں 3 جون 2023 کو میٹنگ کا ہوگا انعقاد

پٹنہ (کانگریس درپن) بہار پردیش کانگریس کمیٹی کے صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ نے ملک کی موجودہ سیاسی صورتحال پر تبادلہ خیال کرنے اور ریاست میں کانگریس کو ایک طاقتور سیاسی قوت کے طور پر بحال کرنے کے لیے ریاست بھر کے نوعینات نئے سرے سے ضلعی صدور کی میٹنگ بلائی ہے۔ یہ میٹنگ 3 جون کو پارٹی ہیڈ کوارٹر صداقت آشرم کے آڈیٹوریم میں صبح 30.11 بجے شروع ہوگی۔ ڈاکٹر سنگھ کے ریاستی صدر بننے کے کچھ دن بعد ہی ریاست کے 40 میں سے 39 اضلاع میں ضلعی صدور کا تقرر کیا گیا ہے۔ اس طرح ریاستی صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ کے ساتھ ضلع صدور کی یہ پہلی ملاقات ہوگی۔ میٹنگ میں کانگریس کے اہیاء کے لیے ضروری ہر پہلو پر تبادلہ خیال کیا جائے گا اور مزید حکمت عملی طے کی جائے گی۔ اس میٹنگ کے بعد بہار کے لوگوں کو کانگریس کا نیا لہجہ دیکھنے کو ملے گا۔ مذکورہ اطلاع راجیش راٹھور، چیئر مین میڈیا ڈیپارٹمنٹ، بہار پردیش کانگریس کمیٹی نے آج دی ہے۔



شری ملیکار جن کھر گے صاحب،
قومی صدر انڈین نیشنل کانگریس

24-اکبر روڈ نئی دہلی-1100011

موضوع: یو پی اے اتحاد کے حامیوں کے

100 فیصد مسلم ووٹر آئندہ 2024 کے انتخابات کے لیے 12 پارلیمانی

حلقوں کی نشستیں دینے پر غور کرنے کی درخواست

(2) بہار میں مسلم آبادی کی موجودگی کے تناظر میں پارلیمانی امیدواروں کو

نشستوں کی تقسیم کے لیے روڈ میپ بنانے کی درخواست۔

محترم جناب، ہم، ریاست بہار کی مسلم آبادی آپ کی توجہ مبذول کرنا چاہتے ہیں۔

جیسا کہ آپ جانتے ہیں کہ بہار کی مسلم آبادی یو پی اے اتحاد کی ریڈھ کی ہڈی ہے۔

آر جے ڈی سپریمو لالو پرساد یادو اور اب جے ڈی یو کے بہار کے وزیر اعلیٰ مسٹر نیش

کمار اتنے عرصے تک اقتدار میں رہنے کے اس دعوے کی مضبوط مثال ہیں۔ بغیر کسی

ہچکچاہٹ کے، میں یہاں بتانا چاہوں گا کہ 100% مسلم ووٹ کانگریس پارٹی اور دیگر

اتحادوں کے حق میں آتے ہیں۔ آپ ریاست کرناٹک میں موجودہ اسمبلی انتخابات کے

دوران مسلم ووٹوں کے بارے میں اس تجربے سے بھی متاثر ہو گئے ہیں جہاں مسلم

آبادی نے کانگریس پارٹی کے حق میں 100% ووٹ دیا۔ یہاں تک کہ مسلمانوں

نے جے ڈی ایس پارٹی کا بائیکاٹ کیا۔ اس عمل نے نہ صرف ریاست کرناٹک بلکہ

پورے ملک میں ایک طرفہ ووٹنگ کی ایک نئی مثال قائم کی ہے۔ یہ ایک حقیقت

ہے کہ ریاست کرناٹک میں مسلم کمیونٹی کی طرف سے انجام دی گئی اس نئی ترقی کو کوئی

بھی نظر انداز نہیں کر سکتا۔ جیسا کہ موضوع میں ذکر کیا گیا ہے، میں یہ کہنا چاہوں گا

کہ ریاست بہار میں کل 40 سیٹیں ہیں جہاں اصل مد مقابل یو پی اے اتحاد

بمقابلہ بی جے پی ہوگا۔ بغیر کسی ہچکچاہٹ کے اصل نقطہ نظر کو مد نظر رکھتے ہوئے میں

زور دے کر کہوں گا کہ مسلم ووٹروں نے کبھی بھی بی جے پی کے حق میں ووٹ نہیں کیا،

خاص کر ریاست بہار میں۔ کرناٹک الیکشن کی طرح ایک نئی لائن آف ایکشن

ترتیب دی گئی ہے اور 2024 کے لوک سبھا انتخابات کے دوران مسلم کمیونٹی کے

ذریعہ ووٹنگ کا وہی رجحان قائم کیا جائے گا، یہ میرا ایماندارانہ نظریہ اور سوچ ہے۔

ریاست بہار میں یہ مساوات خاص طور پر مختلف ہے جہاں کم از کم 20 پارلیمانی

حلقوں میں مسلمانوں کی بڑی آبادی ہے۔ لہذا، ایک انتہائی نجلی سطح کا پارٹی ورکر

ہونے کے ناطے میں یہ کہنا چاہوں گا کہ تمام اتحادی شراکت داروں کو ایمانداری

کے ساتھ مل بیٹھ کر کم از کم 12 پارلیمانی حلقوں کے لیے جو مسلم اقلیتوں کے لیے ان

کی آبادی کی بنیاد پر مختص ہیں، کے لیے نشستوں کی تقسیم کے بارے میں بات چیت

کرنی چاہیے۔ اس سلسلے میں تحقیق پر مبنی روڈ میپ اور طریقہ کار پر بحث کی جائے

اور دستاویزی شکل دی جائے۔ ریاست بہار میں پسماندہ طبقے کے ووٹ بہت ہی

کم وقت میں بی جے پی کے حق میں بہت تیزی سے منتقل ہوئے ہیں۔ ہمیں

ووٹ کی تبدیلی کے ایسے منظر نامے کے لیے بہت محتاط رہنا چاہیے جو یو پی اے کے

لیے مہلک ثابت ہوگا۔ میں عرض کرتا ہوں کہ جب آپ کم از کم 12 نشستوں کے

لیے مسلم اقلیتی امیدواروں پر کھل کر غور کریں گے تو اس کا اثرا باقی 28 حلقوں پر بھی

پڑے گا۔ یو پی اے محاذ کے امیدواروں کے تین لوگوں میں جوش رہے گا اور یہ یقینی

طور پر یقینہ 28 نشستوں میں بھی کام کرے گا اور پرتیبہ ہوگا، میرا یقین ہے۔ اس

لئے معزز پارٹی صدر سے مودبانہ گزارش ہے کہ براہ مہربانی اس موضوع کو دیگر گھ

بندھن پارٹی صدر کے ساتھ پہلے سے ہی اٹھائیں تاکہ 2024 کے لئے مثبت

ماحول سازی کیا جاسکے۔ عرض گزار انتخابی عالم کرناٹک انڈیا کانگریس کمیٹی

سابق وزیر ڈاکٹر گراسیا نے پڈاولی کلاں کیمپ کا معائنہ کیا



کانگریس درپن: سابق وزیر ڈاکٹر گراسیا

نے سب ڈویژن گوگنڈہ کے گرام پنچایت

پاداولی کلاں میں منعقدہ مہنگائی ریلیف

کیمپ کا معائنہ کیا اور انتظامیہ کے ساتھ

دیہات میں مہم چلائی۔ انہوں نے گاؤں

والوں کو حکومت کی اس مہم کے بارے

میں جانکاری دی اور انہوں نے

عہدیداروں کو ہدایت دی کہ وہ اس

بات کو یقینی بنانے کے لئے موثر کوششیں

کریں کہ کوئی بھی وزیر اعلیٰ کی طرف

سے چلائی جارہی ذاتی فائدہ کی اسکیم

سے محروم نہ رہے۔ انہوں نے

پیش رفت کے بارے میں بتایا۔ اس

موقع پر میڈیا انچارج یوگیش تیلی، سیوا

دل کے صدر یوگیش پالیوال، کانگریس

کے سینئر لیڈر گردور چودھری، سرینچ بھنور

لال، پرتیم سنگھ وغیرہ موجود تھے۔

ہی انہیں زیادہ سے زیادہ مراعات

دینے اور اہل افراد کی نشان دہی

کر کے انہیں وظائف دینے کی ہدایت

کی۔ کیمپ انچارج سب ڈویژنل

آفیسر ہنومان سنگھ راٹھور نے کیمپ کی

دیہاتیوں پر زور دیا کہ وہ باخبر رہیں اور

حکومت کی طرف سے فراہم کردہ ہر

سہولت سے فائدہ اٹھائیں۔ انہوں

نے محکمہ وار افسران سے کیمپ میں

ہونے والے کام کا مشاہدہ کیا اور ساتھ



Creation 7463096991

अखिल भारतीय कांग्रेस सेवादल प्रमंडल स्तरीय प्रशिक्षण शिविर



बिहार प्रदेश कांग्रेस सेवादल से
जुड़ने के लिए मिस्ड कॉल करें-

8252667278



क्रम सं.	तारीख	प्रमंडल	
1	03 से 05 जून	पटना प्रमंडल	जिला- पटना, भोजपुर, कैमूर, बक्सर, रोहतास, नालंदा
2	06 से 08 जून	मगध प्रमंडल	जिला- गया, अरवल, नवादा, औरंगाबाद, जहानाबाद
3	09 से 11 जून	तिरहुत प्रमंडल	जिला- मुजफ्फरपुर, पूर्वी चंपारण, पश्चिमी चंपारण, शिवहर, सीतामढ़ी, वैशाली
4	12 से 14 जून	मुंगेर प्रमंडल	जिला- मुंगेर, जमुई, शेखपुरा, खगड़िया, लखीसराय, बेगूसराय
5	15 से 17 जून	भागलपुर प्रमंडल	जिला- भागलपुर, बांका
6	18 से 20 जून	दरभंगा प्रमंडल	जिला- दरभंगा, मधुबनी, समस्तीपुर
7	21 से 23 जून	पूर्णिया प्रमंडल	जिला- पूर्णिया, अररिया, किशनगंज, कटिहार
8	24 से 26 जून	कोसी प्रमंडल	जिला- सुपौल, मधेपुरा, सहरसा
9	01 से 03 जुलाई	सारण प्रमंडल	जिला- सारण, सीवान, गोपालगंज



डॉ. संजय कुमार मुख्य संगठक
बिहार प्रदेश कांग्रेस सेवादल

सदाकत आश्रम पटना-10



شاملی ضلع کانگریس نے ہکے کی گڑ گڑا ہٹ پر کیا لوک سبھا انتخابات پر تبادلہ خیال: دپیک سینی



آج انتقام کے جذبے سے جانا جاتا ہے اور پہلے عزت، سچی ایمانداری کی سیاست ہوتی تھی، مفاد عامہ پر خصوصی توجہ دی جاتی تھی، سماجی، مہنگائی، روزگار سود مند تھا۔ ان کے لیے، مفاد عامہ کے لیے۔ یہ ثابت ہوا۔ دپیک سینی کانگریس ضلع صدر شاملی، اخلاق کانگریس پی سی ممبر نشانت تو مر ضلع صدر یوتھ، یوگیش بھاردواج ضلع جنرل سکریٹری، اشونی شرما سگرا سماجی کارکن اچاریہ ریاستی جنرل سکریٹری، چودھری واجب علی، جاوید کیرانہ، مہربان، رجنیش سینی، مبارک، مسد سنی شرما، راکیش سینی ونود پنچال، امریش سینی، رمیش شرما، قاسم، جنید انصاری، میکو دھری، نظام، اسراف، پال سنگھ سینی، پریش شرما، کیشو شرما، ستپال سینی، سہاش سینی، میگھراج سینی، ورنندر سنگھ، لتیش کمار، کالو سنگھ، مطلب، اقبال، عباس، قاسم، محبوب، اسلام، گلغام وغیرہ موجود تھے۔

لے کر پی جے پی اپنے آپ کو حکمران پارٹی بنانے کے لیے حاصل کردہ ووٹوں پر پورا نہیں اتری، انہیں ذات پات اور مذہبی فرقہ واریت کے سوا کچھ نظر نہیں آتا، وہ ووٹ حاصل کرنے کے لیے کام کر رہی ہے۔ لوک سبھا الیکشن میں جو وعدے کیے تھے، پندرہ لاکھ روپے عوام کے کھاتے میں جائیں گے، دو لوگوں کو نوکری دیں گے لیکن وہی ڈھاک کے تین پات، جھوٹ بول کر عوام سے ووٹ لے رہی ہے۔ یہ عوامی عدالت میں گناہ کرنے کے مترادف ہے۔ نشانت تو مر ضلع صدر یوتھ کانگریس نے کہا کہ کانگریس نے جب بھی عوام سے وعدے کیے ہیں، راہل گاندھی جی نے پورے کیے ہیں، راہل گاندھی جی اپنی عوام سے جھوٹ نہیں بولتے، وہ جو کہتے ہیں وہی کرتے ہیں اور لوگوں کو اٹھانے کا کام کرتے ہیں، آئیے آگے بڑھیں۔ آج کی سیاست اور پہلے کی سیاست میں بہت فرق ہے،

کانگریس درپن: مورخہ 2023/5/31 کو شاملی ضلع کانگریس کمیٹی نے گاؤں پنجیت میں کانگریس پی سی ممبر اخلاق کی رہائش گاہ پر ہکے کی گڑ گڑا ہٹ میں میٹنگ کا انعقاد کیا۔ اس موقع پر دپیک سینی کانگریس ضلع صدر شاملی نے سب سے پہلے ہکے کی گڑ گڑا ہٹ پر گاؤں والوں سے ان کی خوشی اور غم کے بارے میں دریافت کیا اور کانگریس پارٹی کو مضبوط کرنے کی درخواست کی جس میں خود گاؤں والوں نے کہا کہ وہ اس حکومت سے بہت دکھی ہو گئے ہیں۔ آج مہنگائی اور روزگار پر بالکل توجہ نہیں دی جا رہی۔ خواتین کے بچن کا بجٹ بگڑ گیا، بچوں کی تعلیم بہت مہنگی ہو گئی، اسکول اور ہسپتال مہنگائی کی حد عبور کر گئے۔ حکمرانوں نے عوام کی روزمرہ کی اشیائے خورد و نوش پر مہنگائی کی انتہا کر رکھی ہے۔ اب کانگریس کی طرف لوگوں کی توجہ بڑھ رہی ہے۔ ایک سماجی کارکن سریش سینی نے کہا کہ عوام کو اعتماد میں



عوامی مفاد کیلئے زندگی بھر کام کرنے والی مہارانی اہلیہ بانی ہولکر کا 299 واں یوم پیدائش منایا گیا



کانگریس درپن: آج، دنیا کے مشہور وشنو پدمندر کے احاطے میں واقع مہارانی اہلیہ بانی ہولکر کے مجسمے کے سامنے، کانگریس پارٹی کے زیر اہتمام ان کا 299 واں یوم پیدائش منایا گیا۔ سب سے پہلے ان کے مجسمے پر پھول چڑھانے کے بعد ان کی شخصیت اور کام پر تفصیلی روشنی ڈالی گئی۔ اس موقع پر بہار پردیش کانگریس کمیٹی کے



ریاستی نمائندہ اور علاقائی ترجمان پروفیسر وجے کمار مٹھو، مدھیہ پردیش کے نامور پانڈا ادا موڈر گوسوامی، نارائن مرگپیہ پانڈا دیپولال بھیا، ٹنکو گری، رام پرمود سنگھ، بابولال پرساد سنگھ، مقامی سابق کونسلر ششی کشور شیشو، ودیا شرما، پردیومن دوہے، بلیرام شرما، چندر بھوشن مشرا، ہلمیکی پرساد، ادے شکر پالیت، ہلمیکی پرساد، راہول چندرا ونشی دھرنائی، شیوکار چورسیہ، سریندر ماچھی، ونود اپادھیائے، سوچیت کمار گپتا، راجیش اگر وال وغیرہ نے کہا کہ ان کا وقت بہترین جنگجورانوں میں سے ایک، اہلیہ بانی ہولکر کو ایک بہادر، خوددار، نڈر خاتون کے طور پر جانا جاتا ہے۔ انہوں نے ساری زندگی مفاد عامہ کے کاموں کو اہم ترین کام سمجھتے ہوئے ملک بھر میں بڑے پیمانے پر مندر، دھرم شالیں، سڑکیں، کنویں وغیرہ تعمیر کروائے تھے۔ انہوں نے بنارس میں انا پورناما مندر، کاشی و شوناتھ مندر کی تزئین و آرائش، گیاجی میں بھگوان وشنو مندر، اور کولکتہ سے بنارس تک سڑک کی تعمیر سمیت کئی مقامات پر مندر بنانے کا کام بھی کیا۔ قائدین نے کہا کہ اہلیہ بانی ہولکر ایک ایسی مضبوط خاتون اور ملکہ تھیں جن کی زندگی بہت متاثر کن تھی، ان کے دور میں ہندوستانی ثقافت کو ایک نئی جہت ملی۔ قائدین نے ریاستی حکومت اور مقامی انتظامیہ سے مہارانی اہلیہ بانی ہولکر کی یوم پیدائش ہر سال گیا کے وشنو پدمندر احاطے میں ایک عظیم الشان ریاستی تقریب کے طور پر منانے کی بھی اپیل کی۔

آل انڈیا کانگریس کمیٹی کے سکریٹری اور گوالیار۔ جمبل کے انچارج محترم شیو بھائیہ جی کی عزت افزائی کی اور کانگریس کے سینئر لیڈران کانگریس اقلیتی ڈپارٹمنٹ دتیا کے ضلع صدر معین شیخ قریشی، بلاک صدر داتیا اشتیاق راجو خان، اندرگڑھ بلاک صدر پرویش خان، اقلیتی طبقے سے تعلق رکھنے والے معزز ماسٹر لطیف خان کو اعزاز سے نوازنے کا شرف حاصل کیا۔ اس موقع پر ڈسٹرکٹ میڈیا کوآرڈینیٹر شعائر علی، بلاک سیلون صدر یسین خان و دیگر رہنما موجود تھے۔



• **تंबाकू निषेध**
• **दिवस**

आइए विश्व तंबाकू निषेध दिवस पर
देश को धूमपान मुक्त बनाने का
संकल्प लें।



**जिन्दगी चुनो
तंबाकू नहीं**



राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी

INCRajasthan

“
अगर मोदी जी को भगवान
के बगल बैठा दिया जाए तो

**वह भगवान को बताना
शुरू कर देंगे कि दुनिया कैसे
चलती है।** भगवान भी चकित
हो जाएंगे कि ये मैंने क्या
बना दिया।”

- श्री राहुल गांधी



अगर मोदी जी को भगवान के पास बٹھایا جائے
तो وہ خدا کو بتانا شروع کر دیں گے کہ دنیا
کیسے چلتی ہے۔ خدا بھی حیران ہوگا کہ میں
نے کیا کیا؟ - مسٹر داهل گاندھی

تمباکو نوشی کے عالمی دن پر، آئیے ہم سب مل کر یہ
عہد کریں کہ تمباکو کے استعمال کے مضر اثرات سے
لوگوں کو آگاہ کریں گے اور ایک صحت مند معاشرے
کی تعمیر میں اپنی شراکت کو یقینی بنائیں گے۔

بہت سے لوگوں کو یہ بھی
معلوم نہیں ہوگا کہ اوپیکس
کیا ہوتے ہیں؟ بہت سے
لوگ گٹکھا کھاتے ہیں اور
کہتے ہیں کہ یہ اولمپک تمنغہ
ہی نہیں ہمارے پیسے بھی
دو۔ حکومت چاہے گی تو پیسے
بھی دیں گے۔ پہلے تمنغہ
لاؤ اور دکھاؤ پھر بات کرو۔
- مسٹر وجیندر سنگھ

**باتے بنانے والے پہلے جان لیں
کی اولمپک ہوتا ہے کیا!**



राजस्थान	देश
₹500	₹1100+
चुनिए ऐसी सरकार जिसका हो जनता से सरोकार!	

सरकार وہ جو عوام آفت نہیں راحت دے۔



جئے بھارت ستیہ گرہ پروگرام کا ضلع کانگریس بتیا کے زیر اہتمام انعقاد



کرتے ہوئے کہا کہ مہاتما گاندھی، پنڈت جواہر لال نہرو، سبھاش چندر بوس، سردار پٹیل، مولانا آزاد جی کو جیل کی سزا ملی، انگریزوں نے سزا دی۔ آخر کار کانگریس انگریزوں کے خلاف جیت گئی۔ اب مودی حکومت چوروں اور گھوٹالوں کو بے نقاب کرنے کے لیے مسٹر راہل گاندھی کو نشانہ بنا رہی ہے۔ کانگریس لڑے گی اور پھر جیت جائے گی۔ بگھا اسمبلی کے سابق کانگریس امیدوار جیش منگل سنگھ عرف جئے سنگھ جی، والمیکی نگر لوک سبھا کے سابق کانگریس امیدوار شاشوت کیدار پانڈے، پرویش کمار مشرا، بگھا میونسپل کونسل کے ڈپٹی چیرمین جیتندر راؤ عرف پوراؤ، بتیا کے سابق ایم ایل اے اے مدن موہن تیواری، ونے کمار یادو، ونے شاہی، مدھو ورما، سدھامشرا، ہری چندر پانڈے، شیش چند یادو، ہری پنڈت، شترگھن شاہ، ہدیریا گوٹڈ، چندا رام، عمران مومن، حاجی احمد حسین، راماشکر دوہے، رامانوج مشرا، دیوانا تھ شکلا، حسن خان، اعجاز احمد، امجد علی، منیشا پانڈے، شونیک علی، شاہی راؤ، شارداد یادو، کلیم بھائی، راکیش یادو وغیرہ کے ساتھ ساتھ کانگریس کارکنان موجود تھے۔

عزت کا مقدمہ دوبارہ کھول دیا گیا۔ 13 اپریل 2019 کو مسٹر راہل گاندھی نے کولار، کرناٹک میں انتخابی تقریر کی، کیوں کچھ چوروں کا صرف ایک کنیت مودی ہے 16 اپریل بی جے پی کے ایم ایل اے پر نیش مودی نے سورت، گجرات میں شکایت درج کروائی۔ 7 مارچ 2022 کو شکایت کنندہ نے گجرات ہائی کورٹ سے رجوع کیا۔ ان کی شکایت پر ہائی کورٹ نے عدالت سے حکم امتناعی طلب کیا، ہائی کورٹ نے اس پر روک لگا دی۔ 7 فروری 2023 کو مسٹر راہل گاندھی نے لوک سبھا میں تقریر کرتے ہوئے اڈانی اور پی ایم مودی کے تعلقات پر سوال کیا۔ 16 فروری 2023 کو شکایت کنندہ نے گجرات ہائی کورٹ میں دائر اپنی درخواست واپس لے لی۔ نچلی عدالت میں 27 فروری 2023 کو ساعت 23 مارچ 2023 کو دوبارہ شروع ہوا، ٹرائل کورٹ نے راہل گاندھی کو مجرم قرار دیا اور انہیں زیادہ سے زیادہ دو سال کی سزا سنائی۔ لوک سبھا سکرٹیٹ نے راہل گاندھی کی پارلیمنٹ کی رکنیت 24 گھنٹے کے اندر منسوخ کر دی گئی۔ اس موقع پر ٹاؤن صدر طفیل احمد نے اجلاس سے خطاب

کانگریس درپن: 30 مئی 2023 کو آل انڈیا کانگریس کمیٹی اور بہار پردیش کانگریس کمیٹی کی ہدایات کے مطابق جئے بھارت ستیہ گرہ ضلع کانگریس کمیٹی پوربی چپارن کے زیر اہتمام پدیا ترا بتیا سے ضلع کانگریس دفتر کیدار آشرم تک میدان پنہی۔ لال بازار شہر تک جہاں ضلع ہیڈ کوارٹر تھا لیکن دھرا مظاہرے میں بدل گیا اور ضلع مجسٹریٹ کو میورنڈم سونپا گیا۔ معزز ضلع صدر بھارت بھوشن دوہے نے اس میٹنگ کی صدارت کی۔ ای ششی بھوشن رائے عرف گپورائے ضلع انچارج کے طور پر موجود تھے۔ میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے ضلع انچارج ای ششی بھوشن رائے عرف گپورائے نے کہا کہ 07 فروری 2023 کو مسٹر راہل گاندھی نے پارلیمنٹ میں اپنی تقریر میں اڈانی مہا گھوٹالے پر سیدھے سوال پوچھے تھے، اڈانی کی سیل کمپنیوں میں 20,000 ہزار کروڑ کا کالا دھن کس کا ہے۔ شیل کمپنیاں یہ ہے؟ وزیر اعظم مودی کا اڈانی سے کیا رشتہ ہے؟ انہوں نے پی ایم مودی کی اڈانی کے طیارے میں آرام کرتے ہوئے تصویر دکھائی۔ اڈانی گھوٹالے پر پارلیمنٹ میں شری راہل گاندھی کی تقریر کے صرف 9 دن بعد، ان کے خلاف ہتک